

У НЕЕ БЫЛ ТИТУЛ – КРАСАВИЦА ДИЛЬБЯР ХАНУМ



У меня сегодня большое горе. По другому никак не могу назвать уход из жизни нашей Дели, Дильбяр ханум Ахундзаде. Когда я в начале 70-х, отработав положенные по направлению два года в сельской школе педагогом русского языка и литературы, пришла в редакцию газеты «Вышка», которая в то время располагалась рядом с бывшим Горкомом партии, она уже была известным журналистом. В то время мне как воздух нужна была поддержка, чтобы почувствовать уверенность в своих силах и возможностях. И я нашла её в лице редактора отдела культуры и науки Ирады ханум Векиловой и старшего корреспондента отдела писем Дильбяр ханум Ахундзаде. Когда на одной из первых летучек, кто-то из сотрудников нашей редакции раскритиковал в пух и прах мою первую заметку о судоремонтниках завода Закфедерации «Золотые парни», она тут же выступила в мою защиту, причём привела столько веских аргументов, что критик передо мной извинился. Высокая, стройная, с большими красивыми глазами и волшебным голосом, она к каждому находила свой подход. Неспроста в сложных ситуациях, нередко возникавших в редакции, наш редактор Геннадий Григорьевич Глушков часто прибегал к её помощи.

Помню, тогда приехал к нам в редакцию корреспондент российского ежемесячного профессионального журнала «Журналист». После этой поездки он написал солидную статью, и все мы в ней были простыми тружениками пера. Только у одного члена нашего коллектива был почётный титул: у Ахундзаде – «Красавица Дильбяр ханум». Поистине красавица и поистине очень талантливый журналист. Это именно она создала на страницах нашей газеты женский клуб «Севиль», первый выпуск которого появился на свет 11 ноября 1967 года. Долгое время она готовила к печати эту страницу, которую с нетерпением ждали многотысячные читательницы «Вышки» и не только у нас в республике. Полюбилась читателям газеты и другая её страница, которая выходила под рубрикой «Прошу слова». Двери в редакционный отдел писем практически тогда не закрывались, а рабочий стол её был завален письмами желающих высказать своё мнение на страницах любимой газеты. После журналистского расследования, которое она провела в одном из родильных домов Баку вместе со своей подругой Ирадой ханум, на страницах газеты появилась статья «Украл ребёнка», ставшая в то время настоящей бомбой... И всё это она умудрялась делать, не обделяя вниманием свою семью, единственную дочь, учившуюся на врача, но ставшую под влиянием матери известным журналистом...

Такова земная жизнь. Побывав на этом свете отпущенное нам свыше время, мы уходим в мир иной, оставаясь лишь в памяти родных и близких. Дильбяр ханум оставила свой яркий след на страницах газеты «Вышка», которой в этом году исполнилось 96 лет. Светлая вам память, дорогая Дильбяр ханум. До слёз грустно от того, что не услышу больше вашего прекрасного голоса, который остался таким же мелодичным и звенящим, как тогда, когда вы, улыбаясь, сказали мне: «Добро пожаловать в нашу семью». Наша семья сегодня осиротела...

Медина ГАСАНОВА.